                                                   А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я
       Я, Тишина Елена Владимировна, родилась 11 октября 1963 года в селе Колычёво Турковского района Саратовской области в семье рабочих.  Закончила Перевесинскую среднюю школу, а затем Балашовский педагогический институт.
        В 1981 году вышла замуж за Тишина Александра Александровича. Свою трудовую деятельность начала с работы воспитателем в детском садике  совхоза « Прихопёрский». 

       В 1983 году в нашей семье произошло  приятное  событие– родился сын Сергей.

       В 1986 переехали в совхоз «Ударник» Лысогорского района Саратовской области. Поступила работать заместителем директора по воспитательной  работе в Октябрьскую среднюю школу, а муж устроился водителем в автопарк совхоза « Ударник». Новое местожительство нам пришлось по душе, где и проживаем по настоящее время. 
      Но ещё одно приятное событие было не за горами. 

     1 сентября 1988 года у нас в семье родились двойняшки: сын Денис и дочь Марина.
     У нас большая и дружная семья.  Мы с мужем имеем двух прекрасных внучек и не менее забавных двоих  внуков. 

     Собираемся всей семьёй нечасто в силу различных причин, но вся наша многочисленная семья очень любит такие тёплые и замечательные встречи.

     В 2008 году была избрана главой Октябрьского муниципального образования Лысогорского муниципального района Саратовской области. Отдаю себя целиком и полностью работе, так как очень хочется чтобы жизнь наших жителей стала ещё благополучнее.

