Отчет Главы поселения

« Об итогах социально - экономического развития

Октябрьского муниципального образования в 2011 году и
задачах на 2012 год »

      Вот и ушёл в прошлое напряжённый и ответственный, 2011 год.
Это был поистине год испытаний, поиска, год непростых решений. Прошедшее время показало, что вопросы местного значения хотя и с трудом, но  реализуются .
      Со вступлением в силу этого Закона многое в нашей работе изменилось, мы получили больше полномочий и возможностей, вместе с тем пришла и ещё большая ответственность.
     Теперь, как мы живём, напрямую зависит от того, как работаем.
Поэтому и приходилось всем нам работать в тесном контакте, находить полное понимание по всем направлениям деятельности, говорить на одном языке – языке ответственности за судьбы людей, живущих рядом с нами. Ведь от слаженности нашей с Вами работы зависела стабильность в целом нашего поселения и благополучие каждого жителя.
      Каждый из нас понимает, что местное самоуправление должно основываться на надёжном финансовом фундаменте. Поэтому многому надо  ещё учиться, планировать расходы, находить новые бюджетные источники, перенимать успешный опыт коллег. И сегодня, впереди много работы.
     Проблемы были и остаются, такова жизнь.
2012 год должен для нас стать годом развития, ведь по - прежнему приоритетными направлениями остаются: развитие экономики поселения и повышения качества жизни наших людей.
       В аграрном секторе нашего поселения ведут сельскохозяйственную деятельность 11 крестьянско-фермерских хозяйств, ими обрабатывается                 9 868 тысяч гектаров земли.
      В последние годы земля стала использоваться более эффективно, но фермерские хозяйства не получают хороших урожаев в связи с климатическими катаклизмами. И всё же многие фермеры проводят замену устаревшего  парка сельхозмашин, приобретая новую технику и проводя реконструкцию и строительство зерноочистительного оборудования.  
      Каждый должен понять, что человек сам создаёт себе жизнь- хорошую или плохую. Минувший год показал, что люди начали это осознавать.
       В нашем поселении 420 личных подсобных хозяйств, каждое имеет приусадебный участок, на котором выращивают для себя овощные культуры. На подворьях содержатся 173 головы крупно-рогатого скота, около 300 голов свиней, кроме этого наши жители в своих хозяйствах выращивают овец, коз, кроликов, птиц всех видов , пчёл. За 2011 год владельцами ЛПХ было получено 3,2 тонны мяса, молока – 32 тонны.    

       Выявлять нужды населения и решать их-главный приоритет работы администрации 
     В администрацию сельского поселения в 2011 году поступило 163 устных и 25 письменных обращений граждан. В сравнении с предыдущим годом количество обращений устных снизилось на 21 %, а письменных на 26 % - это говорит о повышении компетентности и ответственности специалистов администрации. Именно работа с обращениями граждан является важнейшим направлением в нашей деятельности.                                                                       

      Работа с населением осуществлялась проведением сходов граждан, выездных приемов и подворных обходов, а также встреч-бесед 
      В основном жители ставят вопросы по обеспечению жизнедеятельности, благоустройству,  электро и водоснабжению, ремонту дорог и др.Ни один вопрос, поставленный жителями, не остался без внимания.                                                                                                                        

      В целях обеспечения мероприятий по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей были приобретены путевки в санаторно-оздоровительные лагеря для детей из малообеспеченных и многодетных  семей. Главная тема послания президента России - это наши дети, защита материнства и детства. Хотя демографическая ситуация, сложившаяся в поселении за отчетный период,  носит негативный характер. В результате отмечается снижение роста числа родившихся ( 4) 16,7 % к уровню 2010 года , но и позитивная тенденция  по снижению числа умерших (9) 14,7% к соответствующему периоду прошлого года.                                                                   
        На территории поселения функционирует две школы с численностью в 90 учеников.
Процент обучаемости – 100%; 
процент качества – 40,6%.
Все дети охвачены горячим питанием. Педагогические и детские коллективы принимают активное участие в районных и областных мероприятиях, занимая призовые места.«Хороший учитель рождает хороших учеников», так писал русский математик Михаил Остроградский. И действительно мастерами своего дела можно назвать Морозову Марину Викторовну, Врабий Веру Викторовну, Зубрилину Татьяну Николаевну, Чинакал Наталью Юрьевну, Величко Ларису Геннадьевну, Яшину Елену Анатольевну. Президентский проект «Наша новая школа» стараемся реализовать в полном объёме.                                                                                            

        Нельзя не сказать о начинающих достижениях нашего детсада «Родничок».Полгода назад это учреждение возглавила молодая и энергичная заведующая Бирюкова Инна Андреевна. С приходом молодого специалиста ожила жизнь в садике. Дети участвуют в районных и областных мероприятиях, занимая призовые места , что никогда не наблюдалось раньше.

   Но ,говоря о достижениях педагогических коллективов, нельзя не сказать о тех замечательных людях , которые стремятся жизнь детишек и работу коллективов сделать более продуктивной и интересной .Тёплые слова благодарности я выражаю нашим спонсорам : Зубрилину Валерию Александровичу, Сигайло Леониду Владимировичу, Кузьмину Сергею Константиновичу, Ковальскому Геннадию Николаевичу, Алиеву Магомеду Ахъядовичу за их помощь и поддержку.                                                    

      К сожалению многие руководители фермерских хозяйств, предприниматели не понимают, что зрелость российского человека, заключается в том, что каждый , кто смог добиться успеха, вносит посильный вклад в заботу о людях , и это не обязанность, а скорее моральная потребность
     Однако, сегодня в первую очередь мы говорим о проблемах. И это не случайно, поскольку от нормального функционирования здравоохранения, образования, культуры, социального обеспечения зависит качество жизни людей. Основным инструментом и одновременно индикатором социально- экономического развития поселения является бюджет, который составил в отчетном году 1 703,3 млн. рублей. Основную массу поступлений налогов в бюджет поселения обеспечил налог на имущество в размере 77%, хотя и он выполнен не в полном объёме.
    Выполнено в абсолютном выражении 1 548,1 млн. руб. Одним из основных источников доходов занимает налог НДФЛ. Следует отметить, что доля налога на доходы физических лиц сократилось на 7 % по сравнению к уровню 2010 года .
Недоимка в  бюджет поселения по состоянию на 1.01.2012 года составила 255,5. т.р., в т. ч. 

земельного налога недополучили в бюджет 45, 4 т. р., 

единого сельхозналога 107,0 т. р., 

имущества 44, 9 т. р., 

прочие виды налогов 2,6 т. р.

     Созданный координационный совет по собираемости налогов мало результативен, требует внести изменения в формы работы и системы взаимодействия соответствующих отделов с целью повышения эффективности работы по доходной базе бюджета.

    Распоряжением главы  поселения установлено задание по получению доходов. Каждый специалист отвечает конкретно за определенный вид налога и несет ответственность по вопросу его собираемости. Особое внимание следует уделить вопросу недоимки по всем видам налогов, выявить недобросовестных налогоплательщиков. Вот наши резервы, над которыми необходимо работать уже сейчас.                                                                            Повышение уровня жизни поселения - главная цель деятельности органов власти всех уровней, в том числе и органов местного самоуправления.
   Проведена определенная работа по текущему ремонту дорог села Юнгеровка, пос.Первомайский, пос.Октябрьский на сумму 376, 3 тыс рублей.                                                                                                                                              

    На решение вопросов улучшения водоснабжения в отчетном году было направлено  100,0 тыс. рублей. Но сумма выделенных денег намного превысила выполненные работы. Произведен ремонт водопровода в пос.Первомайский , демонтаж и монтаж водонапорных башен в пос.Первомайский и пос.Октябрьский, приобретены 2 глубинных насоса, приборы учёта взамен вышедших из строя. 

    Еще хочу обратить особое внимание на урегулирование проблемы задолженности за поставляемые энергоресурсы, с которой сталкиваются организации всех форм собственности . Наличие такой задолженности влечет за собой введение ограничения поставки услуг, и как следствие или отключение подачи воды  (что недопустимо). Но следуя высказыванию великого английского энтомолога Фредерика Смита: «Страх неудач никогда не должен быть причиной нашего бездействия».Мы активно включились в поиски выхода из сложившейся ситуации. Исходя из этого, администрацией нашего МО была проделана большая работа по определению формы организации для подачи воды и оплаты за энергоресурсы. Результатом поиска  стал потребительский кооператив «Водолей». 
      Коротко остановлюсь на вопросах работы учреждений культуры. Расходы на культуру из бюджета поселения составили  на 15% больше, чем в 2010 году. 
      В поселении проводится целенаправленная работа по обеспечению досуга населения к приобщению культурным ценностям. Мы обязаны поддерживать наши сельские таланты. Главными участниками мероприятий являются дети.
Труднее обстоит работа с привлечением взрослого населения для участия в культурной жизни посёлка. Удачно справляется с этим заведующая сельским клубом с .Юнгеровка Чилькина Ольга Анатольевна, привлекая молодые семьи для участия в общественной жизни села.

       В поселении высокий интерес  к физической культуре и спорту. Мы обязаны создать условия для широкого развития массового спорта. Необходимо пропагандировать здоровый образ жизни не на бумаге, а в жизни. У нас для этого все есть. Поэтому наши спортсмены принимают самое активное участие в районных и областных соревнования., привозя домой грамоты и награды.                                                                                                                

       Если говорить о перспективах на 2012 год. То на первом плане это :

- завершение капитального ремонта мест захоронения  в посёлке Октябрьский, с.Юнгеровка, пос.Первомайский.
- продолжить работу по замене водопроводных сетей;
- продолжить работу по реконструкции уличного освещения;

-ремонт канализационной системы, установка металлических дверей и металлического забора в детсаду «Родничок» пос.Октябрьский;

-установка и оборудование насосной станции в школе-саду с.Юнгеровка с монтажом водопровода;

-обрудование детской площадки в детсаду с.Юнгеровка.

    Подводя итоги, хочу напомнить вам слова Юлия Цезаря: «Если тебе трудно, значит ты идёшь в правильном направлении». Наша работа состоит  из повседневных житейских забот, которые на первый взгляд кажутся сущими мелочами, но раз мы на службе, то день за днём мы обязаны отдавать свои силы и время на их решение.
И оценку нам, прежде всего дают люди, ожидающие от нас оперативных действий, эффективной помощи по самым разным вопросам. Доверие жителей  надо оправдать и делать это каждодневной работой, помня, что не место красит человека, а человек – место. 

Но в нашей сфере деятельности никогда не стоит забывать яркие слова Фредерика Смита: «Даже если ты ангел, всегда найдётся тот, кому не нравится шелест твоих крыльев». 

                                                Спасибо за внимание! 
