   Аналитическая справка

 о работе комиссии по делам несовершеннолетних 

и защите их прав администрации Октябрьского муниципального образования                                                                                   Лысогорского муниципального района                                                   Саратовской области  

за 2012 год.

             Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Октябрьского муниципального образования Лысогорского муниципального района Саратовской области  осуществляла свою деятельность в течение 2012 года в соответствии с ФЗ № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24.06.1999г., Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.              

             Комиссия в пределах своей компетенции,  во исполнение вышеназванных законов, осуществляла ряд мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным деяниям несовершеннолетних.

             В ходе работы  комиссия активно взаимодействовала со всеми субъектами профилактики: с отделом образования и отделом  по культуры, органом опеки и попечительства ТОСЗН Лысогорского района, образовательными учреждениями и подведомственными учреждениями территориального отдела социальной защиты населения, детской поликлиникой, врачебной амбулаторией,  ПДН, следственным отделением  и другими службами МО МВД России «Калининский», Центром занятости населении  и многими другими заинтересованными учреждениями и организациями.  
           Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Октябрьского муниципального образования старалась решать вопросы, касающиеся подростков, а также семей, находящихся в социально-опасном положении , прежде всего исходя из интересов детей.
         Поэтому одной из главных целей работы комиссии – это улучшение положения детей, проживающих на территории образования, а также предупреждения таких негативных факторов, как алкоголизм, наркомания, экстремизм, другие негативные явления в среде несовершеннолетних.

         Совместными усилиями проводились рейды в семьи несовершеннолетних и в места концентрации молодежи; профилактические беседы с несовершеннолетними и их родителями, Дни профилактики в ОУ, единые правовые дни, различные мероприятия для трудных подростков, осуществлялось трудоустройство родителей, подростков, организовывалась полезная занятость подростков в  период каникул. 

             В  ходе решения межведомственных проблем  по вопросам профилактики территориальный отдел социальной защиты населения оказал реальную поддержку:

- 2 семьи (5 детей) получили натуральную помощь в виде детских, бывших в употреблении вещей;
- 3 малообеспеченные семьи (в них 7 детей) получили материальную помощь на общую сумму 12 000 рублей;

- 2 ребёнка  направлены на реабилитацию в ГУ «Областной реабилитационный центр для детей и подростков» г. Саратов;

- 14 детей из 9 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, были обеспечены бесплатным питанием  в школе; 
- 8 детей из 8 семей бесплатно получили школьные принадлежности к новому учебному году;

- 3 детей из 3 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации,   получили бесплатные путёвки   для оздоровления   в детские лагеря;

- 70 детей  получили новогодние подарки.

           Всего организованными формами летнего труда и отдыха было занято  89,4 % детей.
          Для оптимизации совместных усилий, связанных с взаимоотношениями родителей и детей, социальный педагог проводила ряд мероприятий, способных оценить правильность взаимоотношений в семье. Приоритетное значение в данном вопросе имела занятость несовершеннолетних, состоящих на учёте в КДН, а также  находящихся в социально опасном положении,  и детей из  социально незащищённых семей. Комиссия по делам несовершеннолетних обладала  полной информацией о занятости  детей и подростков данных категорий.

           КДН при администрации Октябрьского МО, имея  единый банк  данных о семьях (детях), находящихся в социально опасном положении, ежеквартально ведёт целенаправленную работу по обновлению его базы данных. По сравнению с прошлым годом  на территории муниципального образования увеличилось количество социально опасных семей. Так в с.Юнгеровка прибыла многодетная семья Сайфетдиновой Г.Р. , купив дом за материнский капитал.                                                      

           На 31.12.2012 г. в едином банке данных семей зарегистрировано 3 социально опасные семьи, в них проживают 7 детей. 

           Члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Октябрьского МО систематически совершают совместные с другими субъектами профилактики  рейды в семьи, находящиеся в социально опасном положении. Кроме того, в  течение всего лета  дважды в месяц проводились  вечерние рейды в асоциальные. По итогам рейдов составлены справки. 

            Члены комиссии составили 3 административных протокола об административных правонарушениях на родителей несовершеннолетних за административные правонарушения, предусмотренные ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ. 

         Особое внимание уделялось проблеме детской беспризорности и правонарушений при проведении месячника «Внимание – дети!», итоги которого были подведены   заседании КДН при администрации Октябрьского МО.            

       Хорошим помощником в данном направлении выступает участковый инспектор. Совместные рейды по проверке местонахождения детей в вечернее время, контроль за досугом подростков в праздничные и выходные дни, лекции и беседы на правовые темы  дискуссии по проблемам взаимоотношений родителей с детьми дают весьма положительные результаты.                                                                                                

                 Мир, окружающий ребёнка, полон опасностей и трудностей, именно он влияет на поступки наших детей.

       Для эмоционального здоровья семьи важна подлинность, доброта, внимание и забот, чему подчиняется работа нашей комиссии.                                                                      

        Воспитание же в современных условиях развития общества- это способ управления развитием личности. Для того, чтобы  процесс был планомерным, а главное эффективным , необходима ежедневная и кропотливая работа , тесное взаимосотрудничество  всех сфер влияния на развитие подростка. Это целенаправленное создание условий как организационных, материальных, так и духовно-нравственных.

      Председатель комиссии:                                      Е.В.Тишина
        Секретарь комиссии:                                            Н.С.Фролова
СПРАВКА

о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  по работе  с семьями, находящимися в  социально-опасном  положении, подростками, совершающих  правонарушения  и преступления  на территории  Октябрьского муниципального образования  
                          .

I. Проведено заседаний КДН - 12.

Основные вопросы:

- Об организации работы по ранней  профилактике  семейного неблагополучия  на территории муниципального образования.

- Своевременное  выявление несовершеннолетних, нуждающихся в помощи со стороны  компетентных органов,  организация  оказания  помощи таким детям, их  семьям.

- Обеспечение ранней  профилактики  социального сиротства, безнадзорности  правонарушений несовершеннолетних, предупреждение фактов жестокого обращения  с детьми.

- Работа   штаба  по предупреждению безнадзорности, беспризорности несовершеннолетних на территории муниципального образования.

-  Участие штаба  в проведении  рейдов  по выявлению безнадзорных, бродяжничающих детей -   10 рейдов.

- Посещение  семей, находящихся  в социально- опасном положении  с целью проведения профилактических бесед, оказания  содействия  в решении проблем  семьи. Составлено   14 актов обследования жилищно-бытовых условий семьи.

-  Акты контрольного  обследования семей,  находящихся  в социальном  положении,  в  районную комиссию по делам  несовершеннолетних- 8 актов обследования. 

- Осуществление контроля за выполнением поручений общественной комиссии, данных на  заседаниях  общественной комиссии.

- Проведение  акций совместно  с образовательными учреждениями,  учреждениями, здравоохранения, культуры  по профилактике наркомании, алкоголизма.

- Оказание   содействия  в организации  встреч несовершеннолетних, состоящих на учёте  в милиции, их родителей  с сотрудниками  

правоохранительных органов, службы занятости,  другими специалистами для профилактической работы.

II. Статистическая информация :

-  Количество семей, находящихся  в социально-опасном положении  на  территории муниципального образования – 3  (7 детей).

- Число  несовершеннолетних, состоящих на учете  в ПДН РОВД -0
  - Число  несовершеннолетних, состоящих на учёте  в ПДН,  употребляющих            спиртные напитки  - нет

- Ведется  работа по оказанию  помощи   инспектору по делам несовершеннолетних  при ОВД Лысогорского района  Волосожар О.В.

- Оказывается содействие в работе отделению «Семья»  при КГУ  ЦСОН.   
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