Доклад
об осуществлении  муниципального земельного контроля на территории Октябрьского муниципального образования                                                            Лысогорского муниципального района                                                                        Саратовской области                                                                                                                      за 2012 год
Настоящий доклад Главы Октябрьского муниципального образования подготовлен во исполнение Постановления Правительства РФ от 05.04.2010г. № 215 (ред. от 21.03.2011) "Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)".

1. Состояние нормативно – правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.

Муниципальный земельный контроль на территории Октябрьского муниципального образования Лысогорского муниципального района Саратовской области осуществляется на основании:

-Земельного кодекса РФ;

-Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
-Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля»;
-Устава Октябрьского муниципального образования Лысогорского муниципального района Саратовской области;

-Положения об осуществлении муниципального земельного контроля за использованием и охраной земель на территории Октябрьского муниципального образования, утвержденного решением Совета Октябрьского муниципального образования от 20.03.2007 года № 3/3.
-Муниципальный земельный контроль предусматривает контроль соблюдения земельного законодательства Российской Федерации юридическими и физическими лицами.
2.Организация муниципального земельного контроля.
На территории Октябрьского муниципального образования Лысогорского муниципального района Саратовской области муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых) на основании распоряжения администрации Октябрьского муниципального образования.
        Предметом плановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами. Плановые проверки проводятся не чаще, чем один раз в три года, на основании разработанного ежегодного плана проверок. 

В срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, администрация Октябрьского муниципального образования направляет проект ежегодного плана проведения плановых проверок в органы прокуратуры, где данный проект плана рассматривается на предмет законности включения в них объектов муниципального контроля.

Внеплановые проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей могут проводиться органами муниципального контроля только после согласования с органами прокуратуры по месту осуществления деятельности таких юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

        Плановые и внеплановые проверки могут проводиться в форме документарной  проверки и (или) выездной проверки.

О проведении проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля на позднее, чем в течение трех рабочих дней до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения администрации Октябрьского муниципального образования о начале проведения проверки лично, заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

При проведении земельного контроля администрация Октябрьского муниципального образования взаимодействует с органами государственного контроля, Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Саратовской области, на основании соглашения о взаимодействии органов государственного земельного контроля и органа муниципального земельного контроля.
3.Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля.
Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля в 2012 году не было заложено в бюджет Октябрьского муниципального образования. Муниципальный земельный контроль на территории Октябрьского муниципального образования осуществляется в лице одного специалиста администрации. 
Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному земельному контролю, отсутствуют, поэтому в Октябрьском муниципальном образовании проведением муниципального земельного контроля занимается ведущий специалист администрации. Ведущий специалист имеет среднее специальное образование. Ведение муниципального земельного контроля вменено ей в обязанности. 

Мероприятия по повышению квалификации специалиста, выполняющего функции по муниципальному земельному контролю, в 2012 году не проводились. В среднем на муниципального инспектора по- фактически выполненному в отчетный период объему функций по муниципальному земельному контролю нагрузка составила 5 проверок. К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.
         Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось, так как выделить объем финансовых средств на обеспечение функции муниципального земельного контроля не представляется возможным.

4.Проведение муниципального земельного контроля.
На территории муниципального образования за 2012 год проводились 5 документарных проверки индивидуальных предпринимателей. Нарушений не выявлено. Администрацией было запланировано проведение 7 плановых проверок, из них 7 в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Две проверки не были утверждены прокуратурой..
Общее количество плановых и внеплановых проверок, проведенных муниципальным инспектором за отчетный период, составляет – 5. 

5.Действия органов муниципального земельного контроля по пересечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

По результатам проверок по муниципальному земельному контролю составляются акты проверок соблюдения земельного законодательства, которые составляются в двух экземплярах, один из которых отдается юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю или физическому лицу на руки.

При обнаружении достаточных данных, свидетельствующих о наличии события административного правонарушения, вместе с актом вручается уведомление о необходимости прибытия в Лысогорский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Саратовской области  для проведения мероприятий по осуществлению государственного земельного контроля, которое вручается под расписку лиц, в отношении которого составлен акт или его законному представителю.
6.Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля.
В администрации Октябрьского муниципального образования ведется мониторинг эффективности проведения муниципального контроля.
Показатели деятельности администрации по исполнению функции муниципального земельного контроля за 2012 год:
-удельный вес выполнения плана проведения плановых проверок за 2012 год в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 100%; --удельный вес проверок, в ходе которых выявлены нарушения земельного законодательства, и материалы, по которым направлены в орган государственного земельного контроля, к общему количеству проверок  - 0. --доля проведенных внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (в % от общего числа проведенных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей)- 0% (внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились);
-доля проведенных внеплановых проверок в отношении граждан (в % от общего числа проведенных проверок в отношении граждан)- 0%;
-доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано (в % от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) - 0 % (внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  не проводились);
-доля проверок, результаты которых были признаны недействительными (в процентах от общего числа проведенных проверок) – 0 %.

Анализируя результаты осуществления муниципального земельного контроля, можно сделать вывод о том, что выявленные в ходе проверок нарушения земельного законодательства, своевременно устраняются юридическими и физическими лицами.

7.Выводы и предложения по результатам  муниципального земельного контроля.

Поскольку, основными нарушениями являются самовольное занятие земельных участков и использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов, то устранение этих нарушений ведет к оформлению прав на землю и, как следствие, к наполняемости федерального и местного бюджета.

Составление плана проверок на год позволяет более качественно подойти к осуществлению муниципального земельного контроля, рассчитать эффективную нагрузку на должностное лицо, заблаговременно уведомить о времени и месте проведения проверки лиц, использующих земельные участки, тем самым предоставить им время для подготовки к проверке, а как следствие, осуществить профилактику правонарушения. 

Кроме того, предлагаем организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный земельный контроль, для правильного применения на практике. 


Муниципальный земельный контроль находится под постоянным контролем главы Октябрьского муниципального образования. Проверяющими органами замечаний по проведению муниципального земельного контроля за истекший период не было.
Повышению эффективности осуществления муниципального земельного контроля будет способствовать:

-отдельное финансирование вопросов, связанных с осуществлением муниципального земельного контроля;

-организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства;
-систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля.

         Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории района в 2012 году необходимо считать:

          -дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;

          -выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению земельного законодательства;

         -проведение документарных проверок, используя при этом материалы межевания земельных участков как юридических, так и физических лиц;
         -взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного земельного контроля;
        -проведение документарных проверок, используя при этом материалы межевания земельных участков как юридических, так и физических лиц;
       -своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами на 2013 год.

Приложение: Отчет за 2012 год (нарастающим итогом) по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на 10 л. в 1 экз.
Глава Октябрьского
муниципального образования
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