                                              Отчёт                                                                                             о состоянии работы по военно- учётному столу по Октябрьскому муниципальному образованию           Лысогорского района Саратовской области
                                                   за 2011 год

           На территории Октябрьского муниципального образования  на воинском учёте состоят 173 человека . Из них  101 человек служившие , 59 ограничены от военной службы и 13 женщин.
Юноши призывного возраста и подлежащие призыву 14 человек, находящиеся в рядах Российской  Армии 6 человек, и уволены в запас за период 2011 года 4 человека.

                              План проведения работы с призывниками
1. Первичная постановка на воинский учёт  в возрасте 14 лет.

(заполняется анкета, пишется характеристика со школы и справка о составе семьи)
2. Производится оповещение на дому

    ( вручается повестка лично в руки с печатью ,дающая право на бесплатный проезд. Если не удаётся оповестить лично, то возможно через родителей, но только если призывник не уклоняется от службы в Российской Армии)
3. Контролируем отправку лиц призывного возраста  в ряды Российской  Армии.

(оповещаем лиц призывного возраста за несколько дней до отправки,  вручаем повестки лично. Предоставляем транспорт для отправки)
4. Проводим работу с лицами ,которые подлежат призыву , но по каким -либо причинам уклоняются от службы. Таких лиц немало, например:

Махов А.Г. ,1986 года рождения , Манатин А.Н.,1988 года рождения , Андриянов Д.М. ,1990 года рождения и другие. 
            Таких людей нет возможности оповестить нелично, не через родителей. В таком случае мы пишем объяснительные, затем рапорт на имя начальника отдела ВКСО по Калининскому, Самойловскому и Лысогорскому районам О.В. Мортову. 
5. В конечном итоге, дела лиц призывного возраста, которые уклоняются от призыва в армию, передаются в прокуратуру. С нас снимается ответственность за призывника, который уклоняется от службы в армии. 
Инспектор ВУС                                                                           Н.С.Фролова
